11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 01.07.2008 17:47:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.07.2008 18:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/38905/answer/38906




YBaxaemas TaTbsHa! HeoO6xoquMo MOBTOPUTE OOIIME aHATU3 MOYHM, BEITIOJIHUTE ITOCEB MOYH Ha
(bopy 1 4YyBCTBUTEILHOCTE K aHTUOMOTHKAM U Y3U modek u MoueBOro my3wips. Kpyru mop riasamu
MOTYT OLITh MHOMBHUAYATbHOM Peakirel Ha TIeKapCTBEHHEIE MTpernapaThl, He0O6X0muM 0CMOTP
fepMaToJiora, ajjeprojora. Yuauu.



